

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Cabinetul Secretarului Biroului Permanent

Nr. 921 A /1999
22 . 09 . 1999

ÎN TREBARE

Pentru: Domnul	RADU SÂRBU
	PREȘEDINTELE FONDULUI PROPRIETĂȚII DE STAT
De la: Domnul deputat	PETRE NAIDIN
Circumscripția electorală	Nr. 12 Călărași

Continutul întrebării:

Normele metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență nr.88/1997 privind privatizarea societăților comerciale, cu modificările și completările ulterioare, aprobate prin Hotărâre a Guvernului nr.450/1999, stipulează destul de clar că "exercitarea drepturilor ce decurg din calitatea de acționar a statului sau a autorităților publice locale se realizează prin **de desemnarea de către instituția publică implicată a unui singur reprezentant în adunarea generală a acționarilor**, indiferent de numărul acțiunilor deținute și de mărimea societății comerciale". Mai mult, actul normativ menționat are ca efect și **revocarea din funcțiile de reprezentanți în A.G.A. a unor lideri marcantă ai Puterii, numiți algoritmic, ce au diverse alte calități sau funcții. Inclusiv consilier județeni sau locali, director general al prefecturii, primar, sau soți, rude sau afini, până la gradul al patrulea, cu persoane deținând asemenea funcții. Întâmplător sau nu, nu se face referire și la membrii de partid, în al căror "buzunar" mai este loc oricând de o indemnizație, ceva!**

Din păcate, la nivelul factorilor decizionali ai județului Călărași, lucrurile se pare că nu stau chiar așa. **Numeroși "specialiști" de sorginte "creștin și democrată" fiind încă perpetuați la nivelul A.G.A. și C.A. ale societăților cu capital majoritar de stat, contrar prevederilor legale în vigoare! Încasând desigur și indemnizația corespunzătoare. Directorul general al Prefecturii, ZAMFIR MARCEL, este "ocupat" cu ședințele A.G.A. la două societăți, iar consilierul țărănist BUTNARU NICOLAE reprezintă F.P.S. la AGROZOOTEHNICA Drumu Subțire! Legea, credem, nu mai prezintă relevanță când este vorba de "interese". Dar numai "de partid și de stat"!**

Vă rugăm a ne pune la dispoziție, spre edificare, lista actualizată a reprezentanților F.P.S. din adunările generale ale acționarilor și consiliilor de administrație de la societățile cu capital de stat ale județului. În conformitate, sperăm, cu ultimele reglementări legale în vigoare.

Al Dumneavoastră,



PETRE NAIDIN

Deputat

Se solicită răspuns scris/oral
Data: 1999